                                     Памятка для участников выставки
Реализация семенного и посадочного материала (подкарантинной продукции) на выставке разрешается после проведения карантинного фитосанитарного контроля подкарантинной продукции специалистами Управления Россельхознадзора по Красноярскому краю. 

В целях предотвращения ввоза и распространения вредных карантинных объектов на территории  Красноярского края, а также в целях защиты населения от приобретения фальсифицированных некачественных семян и посадочного материала, для допуска к участию в выставке необходимо при заезде на выставку иметь следующие документы:
1. Карантийный или фитосанитарный сертификат, при ввозе продукции из карантинных фитосанитарных зон, удостоверяющих соответствие подкарантийной продукции требованиям правил и норм обеспечения карантина растений. 
2. Документы, подтверждающие сортовые и посевные качества реализуемых семян: 
- сертификаты соответствия (для весовых семян, в том числе картофеля, саженцев плодово-ягодных культур);

- сводные свидетельства на пакетированные семена, протоколы или результаты испытаний (лук-севок, лук-выборок, чеснок семенной). 
Примечание:
Фитосанитарный контроль подкарантиной продукции будет осуществляться на территории МВДЦ «Сибирь»  С 15 по 19 апреля 2015 г. с 10.00 до 17.00. 

Консультацию и дополнительную информацию можно получить: 

Управление Россельхознадзора по Красноярскому краю

По тел.: (391) 226-69-01 – отдел по надзору в области семеноводства, безопасности 
и качества зерна

 (391) 226-69-04 – отдел надзора по карантину растений
